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Тема:                  Графічний редактор. Палітра кольорів.
Практична робота № 3 «Опрацювання зображень, створених раніше».

 Цілі:

Навчальні: 

· Закріплення набутих на минулих уроках знань та вмінь роботи з графічним редактором PAINT;

· Знайомство з палітрою кольорів;
· Набуття  технічних умінь роботи з редагування палітри;

Розвиваючі:

· Поглиблення знань про можливості графічного редактора;
· Формування знань та вмінь роботи з палітрою графічного редактора; 

· Розширення знань про український віночок, значення квітів та стрічок, що до нього входять;

· Розвиток зорової пам’яті, уваги, посидючості;
Виховні: 

· Виховання організованості, уважності, старанності, наполегливості;

· Виховання інтересу до предмету;
· Виховання національних традицій.

Форми  та методи організації навчальної діяльності:  

· Бесіда;

· Опитування-гра «Квітка-семибарвиця»;

· Розповідь-демонстрація; 
· Міжпредметний зв’язок;

· Самостійна робота;

· Практична робота;

· Індивідуальна і парна робота за комп'ютером; 

· Фізкультхвилинка; 

· Хвилинка відпочинку;

· Самооцінка учнів;

· Використання ТЗН

Обладнання та наочні посібники:

· Персональні комп’ютери; 

· Програма “Графічний редактор”;

· Ілюстративний  та дидактичний матеріал:

· Презентація до уроку;

· Картки для опитування-гри «Квітка-семибарвиця»;

· Інструктажі з БЖД;

· Вправи для очей;

· Відеофізкультхвилинка.
Хід уроку

I. Організаційна частина.

Привітання.

Налаштування на роботу.

II. Активізація пізнавальної діяльності. 8 хв.
     Перевірка раніше засвоєних знань.  

Перед тим, як перейти до роботи за комп’ютером, давайте пригадаємо, що ми вже знаємо, і що нам може стати у пригоді при подальшій роботі.

Гра «Квітка-семибарвиця»
Один з учнів відриває пелюстку із запитанням і передає для відповіді на нього учню на вибір. Останній дає відповідь на запитання, відриває другу пелюстку і передає наступному учню для відповіді… 
— Ця квіточка не проста. Вона може допомогти вам швидше сісти за ПК й розпочати роботу. Для цього треба тільки відірвати одну пелюстку, передати її іншому учню і промовити:

— Ти лети, пелюстко-цвіт,
Через захід і на схід,
Й повернись, зробивши коло
Через учнів усіх навколо.
Як торкнешся будь кого,
Читай запитання,

Той дасть відповідь одразу-
Нова пелюстка – нове завдання.  

1) Яку тему ми розпочали вивчати з вами? (Графічний редактор). 

2) Що таке графічний редактор? ( - це програма, яка допомагає створювати та змінювати зображення на комп’ютері)

3) З яким графічним редактором ми працювали на минулому уроці? (PAINT).

4) Як можна завантажити цю програму? (через ПУСК та з робочого столу)

5) [image: image1.png]BikHO nporpamu Paint

Padox sazonoska

Induxamop ocostozo.
Konbopy.

Indukamop konsopy
dony

Mapuep sminesss
poswipy apiyua

T R o —0— o



Давайте повторимо, який вигляд має вікно програми PAINT?

6) Як завантажити раніше створене зображення на Робоче поле?

7) Які групи інструментів містить стрічка? («Знаряддя»: Олівець, Заливка, Текст, Гумка, Палітра кольорів, Екранна лупа; «Фігури»:Лінія, Крива, Овал, Прямокутник, Округлений прямокутник, Багатокутник, Трикутник, Прямокутний трикутник, Ромб, П’ятикутник, Шестикутник, Стрілки…, Зірки…, Виноски…, Серце, Блискавка )
III. Знайомство з темою та задачами уроку. 8 хв.
 Підведення учнів до нової теми
Стрічка містить ще Палітру кольорів, Індикатори основного кольору та кольору фону...

Сьогодні на уроці ми більш детально розглянемо саме Палітру кольорів і попрацюємо із зображеннями, створеними раніше.

Тема сьогоднішнього уроку: 
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Демонстрація через презентацію нового матеріалу.

Давайте ще раз пригадаємо:

· Як же завантажити раніше створене зображення на Робоче поле?

Учні завантажують на ПК файл «Квітка»

· Давайте подивимось, які інструменти допоможуть нам працювати з готовим зображенням?
Розгляньмо зображення квітки, це «квітка-семибарвиця»! Пам’ятаєте оповідання В. Катаєва?

Допоможуть нам розфарбувати цю квітку … (Інструмент Заливка та Палітра кольорів)
IV. Самостійна робота учнів.
· Не забувайте про правила роботи за комп’ютером, вони поруч з вами в папках. Дотримуйтесь правил техніки безпеки та правил правильної роботи за ПК. А тому сядьте рівно, слідкуйте за своїми ногами, руками, за тим, як ви тримаєте «Мишу». Правильна робоча поза надасть вам змогу працювати, не стомлюючись.

3-5 хвилин – Робота за ПК

· Які чудові квіточки у всіх вас! Квіти – постійні супутники нашого життя. Вони усюди – на клумбах, у кімнатах у вазонах, на вишитих рушниках. Кожна нація, кожен народ мають свої звичаї, обряди, що складалися протягом багатьох століть і висвячені віками. Звичаї розрізняють і об’єднують людей в один народ, одну націю, охороняють від забуття. Оберегами від злих сил вважалися в народі рослини, які мали чудодійні властивості. Із них робили цілющі відвари, напої. З квітів з давніх часів плели віночки й одягали на свята. Вінок належить до українських національних символів-оберегів.
Учні завантажують на ПК файл «Віночок»
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5 хвилин – Робота за ПК
Під час роботи учнів за ПК учитель розповідає «А чи знаєте Ви?» про віночки

V. Фізкультхвилинка для очей.

На столах учнів папки з Інструкціями, в них картки «Вправи для очей».
 Учні виконують вправи для очей.
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Практична робота.

    Вчитель коротко    аналізує виконані роботи,  докладніше спиняється на роботах з типовими помилками.
Учні мають можливість виправити свої помилки, розфарбувати новий малюнок «Український віночок»
Вінок – це не тільки сплетені у коло квіти, гілочки. Для завершення його прикрашання використовували стрічки.


Кожна дівчина знала послідовність вплітання стрічок у віночку.
5 хвилин – Робота за ПК за віршем, який читає вчитель.

Про це, юний друже, повинен ти знати:
Коричнева стрічка – земля, наша мати. 
Вона в нас єдина, вона найрідніша 
Коричнева стрічка – вона найміцніша. 

Ми хочем, аби ви усі зрозуміли: 
Ці жовті стрічки – наше сонечко миле.
Воно дає світло, дарує тепло. 
Без сонця життя б на землі не було. 

Дві стрічки: зелена і темно-зелена – 
Це юність, краса. Це природи знамена. 
Зелена трава і зелені листочки – 
Дві стрічки зелені ми маєм в віночку. 

Дві стрічки : блакитна і синя, темніша – 
Це небо і води. Хай будуть чистіші. 
Дай Боже, щоб ми вберегли їхню суть, 
Нам небо і води здоров’я дають. 

Оранжева стрічка – м’яка паляниця. 
Це й колос достиглого жита, пшениця. 
Дивись, як оранжева стрічечка сяє, 
Рум’яна, як хліб, й нам про хліб нагадає. 

А ця, фіолетова, те означає, 
Що розум людський ще надій не втрачає 
На те, що послухаєм розум і Бога, 
На те, що щасливі ми будемо з того. 

Малинова стрічка або малинова 
Про щедрість сказати своє хоче слово, 
Про те, що не можна усе тільки брати, 
Що треба навчитись і щедро давати. 

Багатство й достаток – рожева ця стрічка. 
Багатство пора вже нам мати за звичку. 
Достаток з рожевої стрічки всміхатись
Нам буде, як праці не будем боятись. 

Якщо ви в вінок стрічки білі вплели,
То треба, щоб душу свою берегли. 
Перлини душі ви збирайте в намисто, 

Душа хай, як білі стрічки, вона буде чиста.

Символи, які позначають стрічки у віночку: 
· Світло-коричнева - символ землі-годувальниці 
· Жовта - символ сонця 
· Світло-зелена - символ краси і молодості 
· Голуба - символ неба і води 
· Жовтогаряча - символ хліба 
· Фіолетова - символ мудрості
· Малинова - щирості й душевності
· Рожева – достатку
· А як зберегти тепер зображення?

2 хвилини.

Виставку віночків – робіт учнів 5 класу ми зможемо переглянути на сайті школи. 
VII. Хвилинка відпочинку.
· А тепер шикуйсь! 

(Відеофрагмент «Український танок» https://www.youtube.com/watch?v=QgfxSc2PwVQ )
Фізкультхвилинка для м’язів тулуба, рук та спини . Учні виконують фізичні вправи за зразком.
VIII. Підсумок уроку. 2-3 хв.
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IX. Домашнє завдання. 2-3 хв.
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